



ATOMIZÉR PRO PÉČI O VLASOVOU POKOŽKU A OBLIČEJ

OXYTHERAPY: NOVÁ TECHNOLOGIE PRO KOSMETICKOU PÉČI O KRÁSU

Oxygenoterapie zaznamenává stále narůstající zájem jak ze strany odborníků, tak ze strany veřejnosti. Jedná se o novou technologii kosmetické péče s překvapivými výsledky z pohledu zdraví pleti, pokožky a vlasů.

Kyslík tvoří přibližně 20 % vzduchu, který dýcháme, a má nezastupitelnou úlohu pro náš život a tělesnou pohodu. Lékařské studie prokázaly, nakolik blahodárné je dokonalé okysličení tkání vzhledem k tomu, že každá buňka našeho těla tento prvek nezbytně potřebuje.

Správný přísun kyslíku omezuje vznik anomálií a zdravotních problémů. Naopak nedostatek kyslíku oslabuje pokožku, která v důsledku toho ztrácí tonus. Právě proto je oxygenoterapie dokonalou odpovědí na problém se stárnutím pokožky.

OXYTHERAPY Z 93 % ČISTÝ KYSLÍK LUXUS LÁZEŇSKÉ PÉČE PRO KADEŘNICKÉ A KOSMETICKÉ SALONY

POZITIVNÍ ÚČINKY V TRICHOLOGII

- Podporuje buněčnou výměnu díky svým protistárnoucím, posilujícím a tonifikačním účinkům
- Posiluje poškozené vlasy (oslabené chemickými úpravami, melírováním, stresem, hormonálními faktory, negativním působením mořské nebo bazénové vody) a dodává jim heřvábnou jemnost
- Stabilizuje tvorbu mazu • Odstraňuje suché i mastné lupy • Dodává vlasům objem, lesk a sílu
- Podporuje přirozené dorůstání vlasů

OŠETŘENÍ OBLIČEJE

JALURONIC ACTIVE CONCENTRATE

Koncentrované sérum s účinky proti projevům stárnutí, na bázi kyseliny hyaluronové s nízkou molekulární hmotností, vhodné k aplikaci pomocí přístroje pro kyslíkovou nebulizaci a atomizéru.

BOTOX ACTIVE CONCENTRATE

Koncentrované sérum na bázi peptidů a aktivních antioxidantů s botoxovým vypínacím účinkem, vhodné k aplikaci pomocí přístroje pro kyslíkovou nebulizaci a atomizéru.

LIP VOLUME ACTIVE CONCENTRATE

Koncentrované sérum pro zvětšení objemu rtů, vhodné k aplikaci pomocí přístroje pro kyslíkovou nebulizaci a atomizéru.

SNAIL ACTIVE CONCENTRATE

Koncentrované sérum na bázi šnečího slizu, kyseliny glykolové, kolagenu, alantoinu, kyseliny mléčné, vitamínů, minerálů a látek, biokujících štěpení, pro okamžitou rekonstrukci povrchové vrstvy.



OŠETŘENÍ VLASOVÉ POKOŽKY

Použití stlačeného kyslíku pro aplikaci účinných látek, obsažených v kosmetických olejích a sérech. Účinné látky tak pronikají do vnitřní struktury buněk, dodávají jim energii a výživu, umožňují stimulaci tkání s příznivými důsledky na zdraví. Aplikace 100% čistých esenciálních olejů má na pokožku a vlasy blahodárné účinky, zlepšuje krevní oběh a je prospěšná pro léčbu nejruznějších anomálií vlasové pokožky. S přístrojem Oxytherapy lze vytvářet vhodné personalizované kombinace esenciálních olejů, které pomohou při řešení jakýchkoliv potřeb konkrétní osoby. S použitím séra lze dosáhnout intenzivního lesku a kompaktnosti tkání, předcházet rozšiřování porů, podporovat buněčnou obnovu a současně dodat hlubkovou hydrataci.



THE PROFESSIONAL
HAIR PRODUCTS DEPARTMENT
ESTABLISHED 2012

MY.ORGANICS®

VENICE - ITALY



THE ORGANIC THICKENING DRY SHAMPOO

RÝŽE • ARGANOVÝ OLEJ • OLEJ Z POUŠTNÍCH DATLÍ

Suchý šampon MY.ORGANICS dodává vlasům svěžest a pomáhá potlačovat mastný lesk, který se může objevit mezi jedním a následujícím mytím vlasů.

SP VENTURE, A.S. | LUCEMBURSKÁ 8, 130 00, PRAHA 3 | TEL.: +420 226 236 217 | WWW.SPVENTURE.CZ | WWW.SPVPRAHA.CZ

@myorganics.cz MY.Organics

ESTETICA



Now in its third year, the International Hairdressing Awards competition presents its fifteen 2021 finalists, coming from 7 countries: Italy, Malaysia, Netherlands, Spain, Taiwan, United Kingdom and the USA. In a very difficult year marked by the pandemic, almost 600 collections from 44 different countries were submitted to the competition. The International Hairdressing Awards is an independent organization, powered by hairdressers, which has been supported since its inception by one main sponsor of international relevance which believes in the message and mission of these awards: Revlon Professional. Salon Look Madrid-Ifema acts as sponsor and Estetica Magazine as global media partner.

Soutěž International Hairdressing Awards, která se koná již třetím rokem, představuje svých 15 finalistů roku 2021 ze 7 zemí: Itálie, Malajsie, Nizozemska, Španělsko, Tchaj-wan, Velká Británie a USA. Ve velmi obtížném roce, poznamenaném pandemií, bylo do soutěže předloženo téměř 600 sbírek ze 44 různých zemí. The International Hairdressing Awards je nezávislá organizace podporovaná kadefníky, od svého vzniku především jedním hlavním sponzorem mezinárodního významu, který věří v sdělení a posílání těchto ocenění: Revlon Professional. Salon Look Madrid-Ifema působí jako sponzor a Estetica Magazine jako globální mediální partner.

Súťaž International Hairdressing Awards, ktorá sa koná už tretí rok, predstavuje svojich 15 finalistov roku 2021 zo 7 krajín: Taliansko, Malajzia, Holandsko, Španielsko, Tchaj-wan, Veľkej Británie a USA. Vo veľmi ťažkom roku, poznamenaný pandemiou, bolo do súťaže predložených takmer 600 zbierok zo 44 rôznych krajín. The International Hairdressing Awards je nezávislá organizácia podporovaná kadefníkmi, od svojho vzniku predovšetkým jedným hlavným sponzorom medzinárodného významu, ktorý verí v posolstvo a posilovanie týchto ocenení: Revlon Professional. Salon Look Madrid-Ifema pôsobí ako sponzor a Estetica Magazine ako globálny mediálny partner.

Matúš Žakovič

“ V MY ORGANICS SOM NAŠIEL VŠETKO, ČO AKO KADERNÍK POTREBUJEM. ”



@matuszakovic.stylist
subdistribútor pre Slovensko



Ako ste sa stali kaderníkom? Bola to zhoda okolností, za ktorú som veľmi vďačný. Mój život sa točil okolo športu, hrával som futbal, ale po zranení som musel prestať. Na kadernícku školu som sa prihlásil viac-menej zo srandy (smiech).

Prečo ste sa rozhodli pracovať s prírodnou kozmetikou? Po rokoch práce som si začal uvedomovať dôležitosť správneho zloženia vlasovej kozmetiky. Uvedomil som si, že chémia nie je cesta a prírodné zloženie je to najlepšie pre vlasovú pokožku a vlasy. Navyše ako kaderníci pracujeme denne s veľkým množstvom vody, chemické prípravky tak výrazne zaťažujú životné prostredie. Nahradením chemickej kozmetiky prírodnou kaderník chráni aj sám seba.

V čom vás My Organics oslovil viac ako iné prírodné značky? Testoval som niekoľko prírodných značiek, z ktorých v My Organics som našiel všetko, čo ako kaderník potrebujem. Okrem vyhovujúceho zloženia považujem za výrazne plus fair trade politiku firmy, eko obal a samozrejme aj fakt, že nie je testovaná na zvieratkách.

Vela kaderníkov sa ešte stále bojí používať prírodnú kozmetiku.

S prírodnou kozmetikou dosiahnete všetko, čo chcete, ak dobre poznáte produkt, s ktorým pracujete. Neustále školenia a vzdelávanie sú veľmi dôležité pri zmene na prírodnú kozmetiku. Celý svet sa vyvíja a evolúcia od chémie k prírodnej kozmetike je to najlepšie pre zákazníka, ale aj pre planétu. S prírodnou kozmetikou nedosahujeme jednorázové rýchle riešenia, ale pomalé ale zato dlhotrvajúce výsledky a zmeny. Pri zosvetľovaní sa v našom salóne nesnažíme ísť do extrémov, snažíme sa v prvom rade o prirodzený vzhľad klienta, ale aj tu vieme uskutočniť extrémnu zmenu, ak je klient ochotný pristúpiť na dlhší proces, ktorý je pre vlas menej deštruktívny.

Čo by ste poradili kaderníkom pri prechode z klasickej na prírodnú kozmetiku? Najprv sa na základné produkty veľmi dobre zaškoliť, potom postupne pozorovať ako prírodné zloženia pomáhajú riešiť problémny klientov. Dôležité je ich so zmenou oboznámiť, vybrať si tých správnych a najprv pracovať s nimi. Pracovať najprv iba so starostlivosťou a so základnými farbami. Klientom zatiaľ nechať na výber a postupne predstavovať výhody novej kozmetiky. Postupne sa púšťať do odvážnejších úkonov a farieb.

Kde vidíte budúcnosť kaderníctva a vlasových produktov?

Kaderníci majú možnosť ponúkať novú službu a to ošetrovanie prírodnými produktami. Zaujať zákazníka prírodným ladeným konceptom a uspokojovať aj najnáročnejších zákazníkov, pre ktorých je a bola príroda vždy na prvom mieste. Prírodná kozmetika My Organics je na špičkovej úrovni a myslím si, že tento trend bude stále napredovať, pretože ochrana zdravia, minimalizovanie škodlivosti a súlad s prírodou je pre naše odvetvie veľmi dôležitý.

EKOLOGICKÉ ZEMĚDĚLSTVÍ

WHY WE CARE

PROTO MY.ORGANICS
KAŽDÝ DEN SE ROZHODNI
BÝT GREEN

Pevne veríme v možnosť zmeniť svet: proto jsme rozhodli vytvářet exkluzivní formulace s použitím 100% certifikovaných přírodních ingrediencí, kultivovaných organickými a biodynamickými zemědělskými technikami, abychom vytvořili produkty, které jsou jedinečné a inovativní. My.Organics věří v udržitelný výrobní řetězec, který začíná u zemědělce a dostává se ke spotřebiteli.

Naším cílem je postarat se o naše tělo, aniž bychom zanedbali naši planetu. Rozhodli jsme se vyrábět v Itálii, abychom mohli osobně sledovat celý výrobní řetězec a vždy si mohli být jisti, že nabízíme vynikající a certifikované produkty.

Timto způsobem se vám snažíme každý den poskytovat nejlepší možné zážitky a spojíme se vytrdně na prospěšnou sílu přírody.



Our company is grounded in the organic philosophy, and we truly believe that this will be the secret to change the world. This is the reason why we strive to use 100% natural, certified ingredients from organic and biodynamic farming. To create the most unique and innovative products. At My.Organics we're committed to supporting

a sustainable supply chain, from the farmer to the consumer. This plays a large role in taking care of our bodies without neglecting our planet. We chose to set up our business in Italy to directly monitor our producers and suppliers, in order to be certain to offer excellent and certified products.

That's how we try every day to give you the best experience, thanks to beneficial power of nature.

THAT'S WHY AT MY.ORGANICS
WE CHOOSE EVERY DAY TO BE
REMARKABLY GREEN

Pro více informací www.spvprofi.cz

WHY WE CARE

ORGANIC
FARMING

Produkty, které mají v sobě přírodu

Vysoké koncentrace ryzích esenciálních olejů, získávaných z rostlin a květů pomocí tradičních technik, aby výsledkem byl produkt se stoprocentně přírodními složkami.



84 products

Exkluzivní řada špičkových produktů, cílených na krásu těla a vlasů, s vyváženým složením na bázi hodnotných rostlinných extraktů. Jednoduchý způsob, jak o sebe pečovat prostřednictvím malých každodenních rituálů. Koncepce vyvinutá podle přírodních kritérií, zvolených tak, aby poskytovala řešení pro jakýkoliv druh problému či specifické nerovnováhy. Složení jednotlivých produktů je zvoleno podle přírodních principů a zahrnuje esenciální oleje s blahodárnými účinky. Čisté esence s jediným cílem: zajistit očistu, revitalizaci a hydrataci pokožky a vlasů jen pomocí zdravých ingrediencí rostlinného původu s cílenými účinky. MY.ORGANICS je výsledkem pokrokových výzkumů, založených na inovativních vědeckých technologiích. Každý z produktů obsahuje synergickou koncentraci čistých esenciálních olejů, získávaných z rostlin a květů pomocí tradičních a starodávných technik. Mimořádné terapeutické účinky, vůně i barvy, které jsou pro každou ze složek charakteristické, jsou uchovávané zcela přirozeným způsobem, bez použití škodlivých chemických aditiv. V průběhu roku v závislosti na stupni zrání rostlin mohou produkty MY.ORGANICS podléhat mírným změnám a odchylkám v barvě a vůni. Cílem je harmonický soulad a finální výsledek, který je



zaměřený na člověka a jeho zdraví a pohodu. Náš spojenec par excellence: příroda.

1. Skin Scalp Purified - jemný enzymatický peeling slouží pro hloubkovou očistu a regeneraci vlasové pokožky, pečuje o povrchové vrstvy kožní tkáně a jednoduše řečeno zajišťuje jemné odstranění odumřelých buněk pokožky. Speciální vysoce účinné složení, obsahující nimbový a slunečnicový olej se schopností znovunastolení rovnováhy a normálního stavu pokožky.
2. Sebum Control - šampon, omezující produkci mazu, vyvinutý speciálně za účelem snížení zvýšené produkce mazu díky účinné kombinaci složek, jako je nimbový olej a olej z levandule.
3. Sebum Control - intenzivní kúra, snižující produkci mazu, hydratující a zajišťující normální stav vlasové pokožky

Více produktů a informací:
www.spvprofi.cz



THE PROFESSIONAL
HAIR PRODUCTS DEPARTMENT
ESTABLISHED 2012
MY.ORGANICS®
VENICE - ITALY

WWW.MYORGANICS.COM



SP Venture, s. r. o., Lucemburská 8, Praha 3, tel.: +420 226 236 217, www.spventure.cz